=\

FHARFEZER

Instruction manual [N}
PykosoacTtso no akcnnyaTaunv [EIVER
Manpanany >eHinaeri Hyckaynbik [[E¥4

Fixed TV wall mount
PuKcmnpoBaHHbIN NOABEC ONA TENeBU30poB
Tenepnpapra apHanfaH 6ekiTinreH cycneHsna

TVX-6



INTRODUCTION

Thank you for choosing HARPER prod-
ucts. Before use please study the giv-
en user manual and keep it for future
references.

CONTENTS OF DELIVERY

e TV mount

e \lertical supports
e Fasteners

e User manual

e Warranty Card

TECHNICAL PARAMETERS

e Maximum load 40 kg
e VESAup to 400 x 400 mm
e Distance to wall 27 mm

e Mount supports diagonal LED / LCD
TVs from 32”-55”

SAFETY INSTRUCTIONS

Before installing wall, mount carefully
study installation instructions. In case
of any questions, please contact au-
thorized service centre.

NOTE: Do not use equipment
which weight exceeds recom-
mended one. It can lead to in-
jury or damage of equipment.

Mount should be installed according
to instructions. Wrong installation can
lead to damage of equipment or per-
sonal injury.

It is necessary to use special instru-
ments and safety equipment. Only spe-
cialists should install this product.

2

The product should be installed on
wooden, concrete and brick walls.
Make sure that wall can bear weight
of all equipment and components.

Use only fasteners from parts bag.
DO NOT tighten screws too much.

The product contains small parts that
can cause suffocation when swallow-
ing. Please keep it out of reach of chil-
dren and animals.

The devise is intended for use inside
buildings. Use of this product at open
air can lead to its damage and per-
sonal injuries.

IMPORTANT: before start installation
please make sure you have all parts
according to parts list. If any parts are
missing or damaged please contact
authorized service centre.

MAINTANENCE: It is necessary to
check every 3 months that mount is
well installed and its use is safe.

PARTS LIST

IMPORTANT:

NEVER USE DEFECTIVE PARTS,
NEVER REPLACE PART WITH DIF-
FERENT SPECIFICATION.

Oummm D
M-A (x4) M-B (x4)
A (xD) M6x30 M8x30
M-C (x4) M-D (x4)
B (x2) D8 D15x28x15
Cn S )
W-A (x4) W-B (x4) W-C (x4)
ST6.3x55  @10x45 D6
HARPREZR



(A) Wall plate
(B) Adapter bracket
(

M-A) M6X30 Cross recessed pan
head screw

(M-B) M8X30 Cross recessed pan
head screw

(M-C) D8 Washer
(M-D) Spacer

(W-A) Hexagon head self-tapping
screws with cross-recessed

(W-B) Concrete anchor
(W-C) D6 Washer

INSTALLATION INSTRUCTIONS

Step 1: Place the wall plate against the flat
surface of the wall and mark the holes us-
ing a level and pencil (Pic. 1a, 1b).

Step 2: To install on a concrete or brick
surface, drill holes in the wall with a di-
ameter of 10 mm and a depth of 60 mm.
drive four plastic dowels into the holes.
(For mounting to a surface made of wood
or wood shavings, skip this step) (Pic. 1a).

Step 3: Lean the wall mount against
the wall, match the holes and fix it with
self-tapping screws using W-C wash-
ers (Pic. 1a, 1b).

1a

FARPER

1b LR

Step 4: Install the vertical plates ac-
cording to the VESA standard on the
TV / monitor and fix them with the ap-
propriate screws, bushings from the
kit (Pic. 2).

Step 5: Fix the TV/monitor with the
installed vertical profiles on the wall
plate and adjust the tilt angles (Pic 3).




NOTICE

Your device is designed and man-
gufactured from high-quality ma-
terials and components that can
= be recycled and reused. If the
product has a symbol with a crossed-
out wheelie bin, it means that the prod-
uct complies with the European Direc-
tive 2002/96/EC.

Check out the local system for sepa-
rate collection of electrical and elec-
tronic goods. Follow local rules.

Dispose of old devices separately from
household waste. The correct dispos-
al of your old product will help prevent
potential negative consequences for
the environment and human health.

Due to constant improvement of tech-
nical characteristics and design man-
ufacture has the right to make chang-
es without prior notice.

Note: This product doesn’t con-
tain precious metals

FIARPER



=\

FHARFER

Fixed TV wall mount
TVX-6

The products passed all the assessment procedures established in the technical
regulations of the Customs Union/EEU.

You can get additional information about product certification (date, number and
period of validity of certificate) you can find out at site www.harper.ru or by telephone
of service center 8-800-600-7107

Production date is indicated on the gift-box
Life duration of product: 24 months
Warranty period: 12 months

Warranty service is provided on the base of warranty card that goes together with
the product.

Warranty card and User manual are integral parts of the product.

For additional information about the product and authorized service centers, you may
find at www.harper.ru or by telephone 8-800-600-7107.

Manufacture: Harper International Trading Limited 15F, Radio City, 505 Hennessy
Road, Causeway Bay, HongKong, PRC

Made in China
Importer/claims organization: LLC «Progress-Plyus», App.11, floor 2,
Build.50, k.1, Udaltsova Str., Moscow, Russia, 119607, tel.: +74951330210,

email: info@harper.ru



BBEOEHUE

Bnaropapum Bac 3a Bbi6op npooyk-
umn Harper. Nepen Hayanom Ucnosnb-
30BaHNA 03HAKOMbTECH C MHCTPYKLU-
€11 No aKcnayaTaumm n coxpaHmiTe ee
Ha cny4Yaln BO3HUKHOBEHMWA BOMPOCOB
Nno 06CY>KMBaHUIO YCTPOMCTB.

KOMMNNEKTALMA

o KpoHWwTenH
BepTukanbHble onopbl
KpenexxHble pgeTtanu
WHcTpyKuma
apaHTUINHbBIA TanoH

TEXHUYECKUE

XAPAKTEPUCTUKN

e [IpOYHOCTb N HAOEXHOCTb KOH-
CTPyKUMM paccumnTaHa Ha 6esonac-
HYO 9KCnyaTaumio ¢ Makcumarb-
HOW Harpyskou 40 Kr.

e KpenexHble otBepcTuA VESA go
400 x 400 mm

o MakcumanbHoe paccToAaHne oo cTe-
Hbl 27 MM

e KpenneHve nopaepXxusaeT ana-
roHann LED/LCD TteneBusopos oT
35”_55"

MEPbI MPEOOCTOPOXHOCTH

Mepen HavanoM ycTaHOBKM 1 COOPKU
NpoYNTaNTE MHCTPYKLMIO MO YCTaHOB-
Ke. Ecnny Bac BO3HUKN Kakue-nmbo
BOMPOCHI OTHOCUTENIbHO MHCTPYKLWIA
VN NpeaynpexaeHuii, noxanymnceTa,
CBAXMTECH C MECTHBIM AMNCTPUOBLIOTE-
poM Af1A oKasaHuA CoOOeNCTBUA.

BHUMAHWE: He ncnonb3yinte KpoH-
WTerH ¢ obopynoBaHMeM, BEC KOTO-

6

poro npesbIllaeT yKasaHHbI pacyeT-
HbI BEC, 9TO MOXET MPUBECTU K ce-
pbe3HOou TpaBMe Ui NoBpPeX4eHNo
o6opynoBaHus.

KpoHWTENH 0omKeH ObiTb YCTaHOB-
JIeH, KaK yKasaHo B MHCTpyKuun. He-
npaBuibHasA yCTaHOBKA MOXET Npu-
BECTU K MOBPEXAEeHUI0 obopynoBa-
HWA NN K CEPbE3HON TPaBMe.

Heobxoaonmo ncnonb3oBaTh cneuu-
asibHble MHCTPYMEHTLI U cobnogaTb
Mepbl NPeaoCTOPOXHOCTU. KpoH-
WTENH OOMMKEH ycTaHaBnmBaTbCA
TONbKO NpodeccroHanamu.

KpoHLWTelH npegHasHayeH ona ycta-
HOBKM Ha OepeBAHHble, MOHOMUT-
Hble 6ETOHHbIE UM KUPMNYHbIE CTe-
Hbl. Y6eaouTech, YTO OrnopHanA NoBepx-
HOCTb MOXET Bblaep>kaTb 06Wwuii BeC
060pyA0BaHNA 1 BCEX NMOAKOYEHHbIX
KOMMOHEHTOB.

Vcnone3ynTte noywue B KoMnnekTe
YCTaHOBOYHbIE BUHTBI.

HE NEPETAMMBAWUTE kpenexHble
BUHTbI.

B koMnnekTe NpuUcyTCTBYIOT MenKue
neTtann, KoTopble MOryT cTaTb npu-
YMHOW yayLWbA NPU NporiaTbiBaHUN.
XpaHuTe 3TN NpeameTbl B HEOOCTYM-
HOM [O/1A OeTel MecTe.

KpoHLwWTelrH npegHasHaYveH ana ycra-
HOBKMW 1 MCMOJIb30BaHNA TObKO B MO-
MeLeHnn. icnonb3oBaHne KPOHLITEN-
Ha Ha OTKPbITOM BO3yXe MOXET npu-
BECTM K MOBPEXAEHMIO KPOHLITENHA
1 TpaBmam.

BAXHO: lNepen yctaHoBKkon ybe-
OUTECb, YTO B KOMMJIEKTE MPUCYT-
CTBYIOT BCE YaCTu B COOTBETCTBUU CO
CMMCKOM KomnaekTaumn. Ecnm kakum-

FIARPER



e-nn6o geTanu OTCYyTCTBYIOT UM He-
MCnpaBHbl, CBAXXMUTECH C BaLUMM MECT-
HbIM OUCTPUOBIOTOPOM OJ1A 3aMEHbI.

OBCIYXXUBAHMUE: Heobxonunmo pe-
rynApHO nNpoBepATb (MUHUMYM OLMH
pas B TpM MecAua), YTO KPOHLUTENH
3ahMKCMpoBaH N ero UCnosib3oBa-
Hue 6e3onacHo.

CMUCOK OETANEN

BAXHO: HUKOIJA HE UCTONb3YMK-
TE OETAIIN C JE®EKTAMU U HE
3AMEHAWTE OETANAMW OPYIU-

MU XAPAKTEPUCTUKAMMW.
Dummm
M-A (x4) M-B (x4)
A oD M6x30  M8x30
© O
M-C (x4) M-D (x4)
B (x2) D8  OI5x@8x15
G =g
W-A (x4) W-B (x4) W-C (x4)
ST6.3x55  @10x45 D6

A) HacTeHHana nnacTtumHa

B) BepTukanbHbIi npodunsib
M-A) KpecTtoson BuHT M6X30
M-B) KpectoBon BuHT M8X30
M
M

-C) Wanba pasmep D8

-D) Btynka pasmep 15x8x15
W-A) Camopes pasmep ST6.3x35
W-B) Owobenb pasmep 10x45
W-C) Wanba pasvep D6

MHCTPYKLIUA NO YCTAHOBKE

Lar 1: MNprCcnoHmB K NNoCKon noBepx-
HOCTW CTEHbl HACTEHHYIO MacTuHY,

FARPER

HameTbTe OTBEPCTMA UCMONb3YA YPo-
BEeHb 1 KapaHpauw (puc.1a, 1b).

War 2: [1nA ycTaHOBKM Ha BETOHHYIO
WIN KNPMNYHYHO MOBEPXHOCTb MpOo-
CBEpP/INTE B CTEHE OTBEPCTMA Aua-
meTpoM 10 MM 1 riny6uHon 60 MMm.
Bb6enTte B oTBEpPCTMA YeTblpe nna-
CTMKOBbIX grobena. (OnAa kpenneHna
K NMOBEPXHOCTU U3 AepeBa WUiu gpe-
BECHOW CTPY>XKW NponycTuTe 3TOT
war) (puc.1a).

War 3: lMpucnoHWTe HacTeHHoe
KpensieHue K CTeHe, COMoCcTaBuB
oTBepcTUA N 3aduKcupymnte ca-
Mope3aMy C NpuMeHeHunem Lwanb
W-C (puc.1a,1b).

1a RS

Lar 4: YctaHoBMTe Ha Tenesusop/
MOHUTOP BEPTUKAasbHblE MAACTUHbI

7



cornacHo ctaHgapty VESAu 3admk-
CUpYrTE NX NpU NOMOLLU COOTBET-
CTBYIOLLMX BMHTOB, BTYJIOK U3 KOM-
nnekTta (puc.2).

vig[x®®
! -

LWar 5: Badmkcupynte Tenesmnsop/
MOHUTOP C YCTaHOBJIEHHbIMU BEPTU-
KasibHbIMM MPOMOUIAMN HA HACTEHHYHO
NNacTUHy N OTPETryNVPYNTE Yribl Ha-
knoHa (puc.3).

Balue ycTpoincTBO CNPoOeKTMpo-

BaHO N N3roTOBMIEHO U3 BbICO-

KOKayeCcTBEHHbIX MaTepunanos

1N KOMMOHEHTOB, KOTOPbIE MOX-
HO YTWUNM3MPOBATb U UCMOb30BaTh
noBTOpHO. Ecnu ToBap MMeeT cMMBON
C 3a4epPKHYTbIM MYCOPHbIM ALNKOM
Ha KoJfliecax, 3TO 03Ha4aeT, YTo ToBap
cooTBeTCTBYeT EBponelickon omupek-
TnBe 2002/96/EC.

O3HaKoMbTeCb C MECTHOW CUCTEMON
pasnenbHoro cbopa aNneKTpUYecKmx
N 3NEeKTPOHHbIX ToBapos. Cobniogan-
Te MeCTHble npaBuna.

8

YTunnanpynte crtapble ycTpoucTBa
OT[AesIbHO OT ObITOBbIX OTXOA0B. [1pa-
BUSIbHaA yTUIM3aLmMA Ballero Tosapa
No3BOSINT MPefoTBPaTUTb BO3MOX-
Hble oTpuuaTesbHble NoCneacTBUA
O1A OKpy>KaloLwen cpefbl N Yyenose-
YeCcKOoro 3[10p0BbAl.

B cBA3M ¢ NOCTOAHHbBIM YCOBEPLUEH-
CTBOBaHWEM XapaKTePUCTUK 1 An3aii-
Ha Npon3BOOMUTE b OCTAB/IAET 3a CO-
601 NpaBo BHOCUTb U3MeEHeHUA 6e3
npeaBapuTeNbHOro yBeLOMIEHNS.

lMpumeyvaHne: gaHHoe msge-
siMe He COAEePXXUT AparoleH-
HbIX MeTasoB.

FARPER



=\

FHARFER

durKcnpoBaHHbIN NoaBeC ANA TeNeBM30poB
TVX-6

MpoayKumA npoLwna BCe YCTaHOBMEHHbIE MPOLLEAYPbl OLEHKN MO CMEeAYHOLMM
TexHn4yeckum pernameHtam TC/EASC:

MHpopmaumio no ceptudmkaumm ToBapa, GaHHble 0 HOMepe , gate cepTudukara,
Cpoke ero genctemA Bbl MOXeTe y3HaTb Ha carite www.harper.ru unu rno tTenedoHy
TexHnyeckon nogaep>xku 8-800-600-7107

[aTta Nnpon3BoACTBa yKasaHa Ha ynakoBke
Cpok cny6bl — 2 roga
[apaHTUinHbIN CpoKk — 1 rog,

lapaHTuHOE 06CNyXXMBaHNE OCYLLECTBAAETCA COrNacHo npuiaraemMomy
rapaHTUNHOMY TasnoHy.

rapaHTMIZHbIIZ TanoH 1 PyKOBOACTBO NO aKcniyatTaunn ABNAKKTCA HEOTbeM/1IeMbIMA
YacTAMM OAaHHOro nspnennAa.

JononHnTensbHyo MHopMauuio 0 ToBape 1 AaHHble aBTOPU30BAHHOIO CEPBUCHOIO
LeHTpa Bbl MOXeTe y3HaTb Ha carTe www.harper.ru unuv rno tenegoHy TeXHNYeCcKon
nopaep>xkun 8-800-600-7107

MarotosuTens: Harper International Trading Limited 15F, Radio City, 505 Hennessy
Road, Causeway Bay, NOHKOHT

CpenaHo B Kutae
VimnopTep/opraHnaaums, yrnosHOMOYeHHaA Ha NPUHATKE NPeTEH3NIA:
OO0 «[lporpecc-Mnioc» 119607, r.MockBa, yn.Yganbuosa, 4.50, kopn.1,

Ten.: +74951330210, agpec aneKTpoHHOM noyThl info@harper.ru



KIPICTE

Harper eHimaepiH TaHOaraHbIHbI3 YLLiH
paxmeT. NanganaHyabl 6actamac 6y-
pbIH Nanpanaxy XeHiHaeri Hyckaynbik-
MeH TaHbICbIHbI3 XXOHE Ky pblFblnapFra
KbI3MET KepceTy 60MbIHLLIA CypakTap
TyblHOAFaH XKaFganaa OHbl CakTaHbI3.

e H>Kakuwa

e Tik TipekTep
e bekiTkiwTep
e Hyckaynbik

e Keninpik TanoHbl

TEXHUKATbIK

CUMATTAMAIAPDI

o KypblbIMHbIH 6EPIKTiri MEH CEHiM-
oiniri makcumangbl Xxykteme 40
Kr 6onaTtblH Kayincia nanganaHy-
fa apHanfaH.

e VESA 6ekiTy TecikTepi 400 x 400
MM OEeniH

e Kabblprara MakcMmangbl Kalblk-
TbiK-27 MM

e bekiTy LED/LCD Tenegnpap aunaro-
HanbpapbiH 32”-55"-TeH Kongangpl

CAKTbIK LUAPAJIAPDI

OpHaTy >oHe KypacTblpynbl 6ac-
Tamac OypblH OpHaTy HyCKaysbl-
FbIH OKbIMN WbIFbIHBI3. Erep cizaoe HycC-
Kaynap Hemece eckepTynep Typasibl
cypakTrap TyblHOaca, Kemek kepce-

10

TY YLWiH XeprinikTi ANcTprnbbioTop-
fa xabapnacblHbl3.

HA3AP AYOAPbIHbI3: canmarbl kep-
CETINreH ecenTik caniMakTaH acaTblH
»XabablK KPOHWTEWHIH nanganaHba-
HbI3, 6y XabablKTbIH ayblp >Kapa-
KaTblHa HemMece 3akpiMaanyblHa aKe-
Nyi MYMKIH.

KpoHLWwTenH HycKaynbikTa KepceTin-
reHpen opHaTblnybl kepek. KaTte op-
HaTy >KababIKTblH 3aKbiMaanybliHa He-
Mece ayblIp XXapakaTka aKesyi MyMKiH.

ApHanbl Kypanpapapl nanganaHy xe-
He CaKTbIK WapanapblH caKTay KaXkeT.
KpoHLWwTenHai TeK MamaHgap OpHa-
Tybl KEPEK.

KpoHLWwTenH arall, MOHOMUTTI 6ETOH
Hemece Kipniw Kabblpfanapra opHa-
Tyfa apHanfaH. Kongay 6eTi >xababIK-
TbIH YXoHe BapsiblK KOCblFaH KOMIMO-
HEeHTTEPAIH >Kannbl canmarbliH KeTepe
anaTblHObIFbIHA KO3 XXETKI3iHi3.

ManpanaHbiHbI3 WhIKKAH XXMHakTa 6e-
KiTKilW 6ypaHpanap.

bekiTy 6ypaHpanapbiH TapTnaHbI3.

KnHakTa XYThiifaH Ke3ne TYHLbI-
FyObl TYObIPYbl MYMKIiH ycak 6erLek-
Tep 6ap. byn 3atTapabl 6ananapnbliy
KOJbl XXETNENTIH XXepae cakTaHbI3.

KpoHWTenH Tek yu iwiHoe opHa-
TyFa >XoHe nanpanaHyra apHanfaH.
KpoHwTenHai awbik ayaga nanpana-
HY KPOHLUTENHre 3aKbIM KenTipyi »a-
He XapakaT anybl MyMKiH.

MAHbI3[bl: opHaTnac 6ypbliH XXWbIH-
TbIKTa XXUbIHTbIKTap Ti3iMiHE Calikec
6apnblk 6enikTep 6ap ekeHiHe Ke3
XXeTKi3iHi3. Erep kaHpan pa 6ip 6en-
LekTep 6onmaca Hemece akayJsibl 6on-

FIARPER



ca, aybICTbIpY YLUiH >XXeprinikTi gucT-
pubbtoTopra xabapnacblHbI3.

TEXHUKATNDBbIK KbISBMET KOPCETY:
KPOHLUTENHHIH BEKITINITeHiH YX8HE OHbI
nanganaHy Kayincia ekeHiH yHeMmi Tek-
cepin oTbIpy Kepek (Kem gereHge yuu
arnpa 6ip perT).

MOJIIMETTEP TI3IMI

MAHbI3bl: ELLKALLAH AKAYJIA-
Pbl BAP BOJILLUEKTEPAI NAAOA-
NAHBAHbI3 HEMECE BOJILEK-
TEPOlI BACKA CUNATTAMAIAP-
MEH AJIMACTbIPMAHbDI3.

o G

M-A (x4) M-B (x4)
M6x30 M8x30

A (x1)

M-C (x4) M-D (x4)
B (x2) D8 D15x28x15

o  pEp
W-A (x4) W-B (x4) W-C (x4)
ST6.3x55 @10x45 D6

A) Kabblpra nnntacsol
B) Tik npochunb

(

(

(M-A) M6x30 KpecT 6ypaHaachl
(M-B) M8x30 KpecT 6ypaHaachl
(M-C) D8 LWanba

(M-D) >KeH

(W-A) Camopes

(W-B) Orobenb

(W-C) D6 LLarba

OPHATY XOHIHLOEr H¥CKAYIIbIK

1-kapgam: NpuUcnNoHMB Kapan Xasblk
6eTiHiH Kabblpranapbl HACTEHHYIO
plate, KypacTbIpblHbI3 caHblnaynap-

FARPER

Obl NanganaHa oTbIpbIn, OeHreni xe-
He kapbiHgaw (cyp.1a, 1b).

2-kapam: 6eTOH Hemece Kipniw 6eTi-
He opHaTy YLWiH KabbipFara guameTpi
10MM >xoHe TepeHairi 60 MM TecikTep-
Oi 6ypfblnanbl3. (Araw Hemece arall
KblpblHY 6eTiHe 6eKiTy YLiH OCbl Ka-
Oamabl eTKi3in xibepiHi3) (cypeT.1a).

3-kapam: Kabblprara TipeyiwTi Tecik-
Tepre cankecteHaipin, W-C wanbana-
pblH KoNgaHbin 6ypaHaanapmeH 6e-
KiTiHi3 (cypeT.1a,1b).

1a SRR

1b oo o

4-kapam: VESAcTaHpapTbiHa Conkec
Tenegunpapra / MOHUTOpFa TiK TakTam-
lwanapabl OpHaTbIHbI3 XXoHe onapabl
THicTi 6ypaHoanapMeH, XXUbIHTbIKTaH
»XeHaepmeH 6eKiTiHi3 (cypeT.2).

11



== amm

5-kapam: opHaTblIFaH Tik Npoduib-
nepi 6ap Teneomnpoapnbl/MOHUTOPAbI
Kabblpra TakTacblHa 6ekiTin, Kkenbey
OypbllWTapbIH PeTTeHI3 (cypeT.3).

p. - H

CisfiH KYpbFbIHbI3 KanTa eH-
E,ueyre )XOHe KalrTa nampganaHy-
—O\fa 601aTbIH XXOFapbl canasnbl Ma-
Tepuangap MeH KOMMOHEHTTep-
[OEH >KacasraH XaHe >xacanfaH. Erep
OHiMOe ooHFanakTapna KoKbIC XXaLlli-
ri 6ap TaHba 6onca, 6yn eHim 2002/96/
EO eyponanbik AnpeKTMBacbiHa Cal-
Kec Kenepi pereHpi 6ingipeai.

12

ONeKTPAIK XXoHe 3NEeKTPOHAbIK Tayap-
napnbl 6enek >XuHayablH >XeprinikTi
XXYWneciMeH TaHbICbIHbI3. XKeprinikTi
epexxenepai cakTaHbl3.

Ecki Kypbinfblnapobl TYPMbICTbIK Kas-
OblKTapnaH 6enek TactaHbl3. OHiMAi
OYpbIC TacTay KopliaraH opTa MeH
ajam oeHcaynbliFbiHa bIKTMMa Tepic
canpapiblH angblH anagbl.

CunaTtTtamanapbl MeH AN3aliHbIHbIH
YHeMi XeTingipinyiHe 6annaHbic-
Thl OHAOIPYLWI anabliH ana eckepTy-
Ci3 e3repicTep eHrisy KyKblfblH ©3i-
He Kangblipagbl.

Eckeptne: 6yn 6yibiM Kypa-
MbIHAa 6arasnbl MeTangap >KoK.

FARPER



=\

FHARFER

Tenepupapra apHanfaH 6ekiTifireH cycneHsuna
TVX-6

©Him KO / EADO Keneci TexHUKanblK pernaMmeHTTepi 6onbiHWa 6apsblk 6enrineHreH
6aranay paciMOepiHeH eTTi:

Tayapabl cepTudmkaTTay XeHiHaeri aknapaTtTbl, CEPTURPUKATTbIH HOMIpI , KYHI,
OHbIH KONgaHblny mep3imi Typanel gepektepai Ci3 cantTaH 6ine anacbl3 www.
harper.ru Hemece 8-800-600-7107 TexHuKanbIK kongay TenedoHbl 60MbIHWA

©HAipic KYyHi KanTamana KepceTinreH
KblameT mepsimi — 2 Xbin
Keningik mep3imi — 1 >bin

Keninpik KpI3MeT kepceTy Koca 6epinin oTeipFaH Keninaik TanoHbiHa CoNKec
XXy3ere acblpbinagbl.

Keningik TanoHbl xeHe nanpganaHy >eHiHgeri Hyckaynbik 0Cbl 6HIMHIH a)kKbipamac
6eniri 6onbin Tabbnagbl.

Tayap Typasnbl KOCbIMLIA aknapaTTbl )XoHe aBTopu3aLlmaAnaHraH cepBuc
opTanblfbIHbIH AepeKTepiH canTTaH 6inyre 6onagbl www.harper.ru Hemece 8-800-
600-7107 TexHuKanblk kongay TenegoHbl 6onbiHWA

©Hpipywi: Harper International Trading Limited 15f, Radio City, 505 Hennessy Road,
Causeway Bay, MNoHKOHT

KbiTanga xacanfaH
MmnopTTaywbl / Tanantapabl kabbinpayra YoKineTTi yibiM:
«[Mporpecc-Mntoc» XKLWC 119607, Mackey, Yoanbuos Keweci, 50 yi, kopn.1,

Ten.: + 74951330210, aneKTPoHAbIK nowTa MekeHxxarbl info@harper.ru



